
ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 

Ο Δήμος Αγρινίου θέτει από σήμερα 12-11-2024  σε λειτουργία το Σύστημα 

Κοινόχρηστων Ποδηλάτων. Πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των ποδηλάτων 

βρίσκετε στην ιστοσελίδα του δήμου www.agrinio.gov.gr. 

Όλοι  οι χρήστες μπορούν να αναφέρουν   οποιαδήποτε δυσλειτουργίας διαπιστώσουν 

στην παρακάτω φόρμα επικοινωνίας https://forms.gle/gqaQ3UE4ZoRqSeoLA 

Καθώς τα ηλεκτρικά ποδήλατα αποτελούν περιουσία όλων μας, παρακαλούμε για την 

ορθή χρήση τους και προστασία τους. 

 

 

 Ποδήλατα ACTON ΝΕΒ-0808 

Κάθε πολίτης που επιθυμεί να χρησιμοποιήσει το Σύστημα Κοινόχρηστων Ποδηλάτων, θα 

πρέπει να κατεβάσει την ειδική εφαρμογή της e-Bike Sharing και να προχωρήσει σε 

εγγραφή, δίνοντας στο σύστημα τα βασικά στοιχεία του. Δεν θα υπάρχει κράτηση 

χρημάτων για οτιδήποτε, αφού οι λειτουργίες του συστήματος, παρέχονται στους 

πολίτες δωρεάν. 

Στη συνέχεια πρέπει να επιλέξει τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιεί το σύστημα.  

Υπάρχουν δύο τρόποι: 

A. Με τη χρήση της εφαρμογής (app) e-Bike Sharing στο κινητό του χρήστη, η οποία 

προσφέρεται δωρεάν από το Play Store ή από το Apple Store. Όταν ο χρήστης θέλει να 

χρησιμοποιήσει ένα ποδήλατο, απλά σαρώνει (scan) τον κωδικό QR που βρίσκεται στο 

ποδήλατο. Η θέση κλειδώματος ξεκλειδώνει το ποδήλατο και αρχίζει η χρήση. Η χρήση 

της εφαρμογής είναι αυστηρά προσωπική. 

Σημειώνεται δε, ότι η αυθεντικοποίηση του χρήστη πραγματοποιείται με δύο τρόπους: 

1. Με ταυτοποίηση μέσω κωδικών taxisnet. 

http://www.agrinio.gov.gr/
https://forms.gle/gqaQ3UE4ZoRqSeoLA


2. Με ταυτοποίηση μέσω τραπεζικής κάρτας. Θα γίνει προσωρινά δέσμευση ποσού 

ενός (1) ευρώ και με το πέρας της πιστοποίησης, θα επιστραφεί από την 

τράπεζα. 

B. Με τη χρήση κάρτας RFID στο τερματικό μίσθωσης, την οποία προμηθεύονται 

από εξουσιοδοτημένα σημεία του Δήμου, αφού έχουν ολοκλήρωση την εγγραφή τους 

στο σύστημα. Η κάρτα είναι αυστηρά προσωπική. Δυνατότητα για χρήση κάρτας, έχουν 

οι σταθμοί που βρίσκονται στο ΔΑΚ, στο ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου και στην πλατεία Αγίου 

Ιωάννη Ρηγανά. Κάρτες προμηθεύονται οι πολίτες από το Τμήμα ΤΠΕ, Δαγκλή 27, 

τηλέφωνο 2641360692, προσκομίζοντας έγγραφο πιστοποίησης του ΑΦΜ τους. 

Οι χρήστες μετά το πέρας της μίας (1) ώρας που έχουν δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν το 

ποδήλατο, θα πρέπει να το επιστρέψουν σε οποιαδήποτε βάση ποδηλάτου και να το 

ασφαλίσουν σε μια κενή θέση. Έτσι σταματάει η χρέωση του ποδηλάτου σε αυτούς. Αν 

για οποιοδήποτε λόγο δεν μπορούν να ασφαλίσουν το ποδήλατο σε μια θέση, θα πρέπει 

να επικοινωνήσουν άμεσα με το γραφείο υποστήριξης και να παραδώσουν το ποδήλατο 

με τον τρόπο που θα τους υποδειχθεί. Το ωράριο του γραφείου υποστήριξης είναι 08:00-

22:00. 

Η λειτουργία της υπηρεσίας επιτρέπεται μόνο σε άτομα ηλικίας άνω των 18 ετών, 

γνώστες της χρήσης ποδηλάτων και τα οποία δεν έχουν οποιαδήποτε αντίθετη προς τη 

χρήση τους ιατρική οδηγία (σε αντίθετη περίπτωση ο Δήμος δεν φέρει καμία ευθύνη). 

Όπως αναφέρθηκε και ανωτέρω ο ηλεκτρονικός λογαριασμός και η κάρτα RFID είναι 

αυστηρά προσωπικοί και δεν μεταβιβάζονται. Ο κάτοχός τους είναι νομικά υπεύθυνος 

και δεσμεύεται από τους παρόντες όρους και σε αυτόν αποδίδεται κάθε ευθύνη για κάθε 

καταστροφή ή τραυματισμό που προκλήθηκε άμεσα ή έμμεσα από τη χρήση του 

ποδηλάτου. 

 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Μέγιστος χρόνος χρήσης κάθε ποδηλάτου ορίζονται η μία (1) ώρα. Σε περίπτωση 

διαφωνίας για τη διάρκεια χρήσης του ποδηλάτου από τον χρήστη, τα μόνα αξιόπιστα 

δεδομένα  θεωρούνται τα δεδομένα που παρέχονται από το πληροφοριακό σύστημα της 

υπηρεσίας. 



Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη κατά τη διάρκεια ολόκληρου του έτους, ολόκληρη την 

εβδομάδα με ωράριο λειτουργίας, όπως αυτό θα καθορίζεται με απόφαση Δημάρχου. 

Εξαίρεση αποτελούν οι περιπτώσεις διακοπής λειτουργίας για λόγους συντήρησης, 

λόγους ανωτέρας βίας, ή απόφασης των αρμόδιων αρχών για ολική ή μερική και 

προσωρινή ή αορίστου χρόνου απαγόρευση της κυκλοφορίας ποδηλάτων. 

Το σύστημα περιλαμβάνει 55 ηλεκτρικά ποδήλατα και 62 θέσεις ποδηλάτων. 

Οι σταθμοί ποδηλάτων βρίσκονται στις παρακάτω θέσεις εντός του αστικού ιστού της 

πόλης του Αγρινίου: 

1. ΠΛΑΤΕΙΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 

2. ΔΗΠΕΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΒΟΤΣΗ) 

3. ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΗΓΑΝΑ 

4. ΔΑΚ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

5. ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ (ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ 1ο ΛΥΚΕΙΟ) 

6. ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

7. ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΥΘΡΑΙΑ (ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ) 

8. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΙΩΝΙΑΣ (ΠΑΡΚΟ) 

 


